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（标题1给综合新闻媒体）
微视酷VR课堂首秀中国教育装备展
“月球上的发布会”震撼登场

（标题2给教育类媒体或综合新闻媒体）
“月球发布会”成第71届中国教育装备展最大亮点

（标题3给科技类媒体）
不一样的教育黑科技，微视酷VR课堂全球首创月球发布会

（标题4给教育类或VR新媒体）
微视酷VR课堂首秀中国教育装备展
“月球上的发布会”告诉你什么是真正能上课的VR

“太不可思议了，我刚从月球车上下来，还不太适应现实。”“这种感受不好形容，我为一个中国公司能为我带来这样的震撼感受而激动。”“我还没太想清楚VR能带来什么改变，但真的很厉害。”
2016年11月19日下午，在教育届精英云集的第71届中国教育装备展示会上，这些刚参加完一场“月球上的发布会”的近百位教育届专业人士第一时间谈的不是专业，而是表达了直接的震撼感受。短短十余分钟的发布会，显然让摘下VR眼镜的他们还未“回到地球”，意犹未尽。惊艳呈现这场全球首创“月球上的发布会”的，是北京微视酷科技有限责任公司，一个专注并深耕VR教育的专业科技企业。他们开发的微视酷VR课堂，已经在全国数个学校陆续开课并获得普遍赞誉，本次发布会，是一向低调下沉于VR教育前沿的微视酷科技，首次亮相中国教育装备展，将自身在VR教育上的成就集中大范围公开向业界展示。

产品发布会是如何“登上月球”的？

[bookmark: _GoBack]据记者了解，自1980年起每年举办两届的中国教育装备展，今年作为第71届，吸引了全球50多个国家和地区的企业参展，教育系统的主管领导、教育专家、教育装备企业精英云集，而微视酷“月球上的发布会”这种形式还是36年来的首次，不仅是中国首创，也应该是全球首创。

作为发布会的主角，微视酷科技CEO杨威会后接受采访表示，之所以能成功举行这样别开生面的月球发布会，当然不是戴上VR眼镜这么简单，它的实现是有强大科技能力支撑的。“我们自主研发的核心系统‘IES沉浸式教育软件系统’才是关键。”杨威说，“通过这个平台，参加发布会的观众才能坐上月球车，和主讲者一起进入月球发布会的现场，并听到我的讲解。”

杨威口中所说的“IES沉浸式教育软件系统”是微视酷科技的专利技术，这一教育软件系统平台也是该公司拳头产品“真正能上课的VR”——微视酷VR课堂的核心与关键。记者通过采访现场了解到，“IES沉浸式教育软件系统”是由IEM沉浸式教育管理平台、IEL沉浸式教育课件和IEC沉浸式教育云端三个软件系统集合而成的。可以这样理解，就像手机的安卓系统、ios系统，电脑的windows系统一样，手机、电脑离开他们就无法运行，IES沉浸式教育系统就相当于VR教育领域的上述系统，只有通过它，VR课堂才能在老师和学生间真正运转起来。也因此才有了11月19日这场科技尖端的游走于地球与太空之间的发布会。

培生、华为等“大咖”公司纷纷牵手微视酷，看中“真正能上课的VR”

微视酷作为一家专注于VR教育的研发企业，也是在摸索中才最终致力于教育领域的。在拥有强大的VR产品队伍之后，以杨威为首的创业团队在与教育界部门领导、学校老师、专家学者的接触中，了解到当前教育的难题主要集中在传统课堂老师备课量大、考核困难，学生兴趣不高、注意力不集中，教育公平与创新难以实现，而新的教具如普通视频、3D视频等又与老师教学脱节严重、人机无法互动等。这些问题阻碍了素质教育的发展，影响了教育改革的进程。

“孩子是未来，教育是关键，我们在多方面充分论证了VR可以与基础教育、职业教育等结合的可行性之后，终于坚定了专注于VR教育事业的企业路线。”杨威表示，“当前VR教育在国内还处于萌芽阶段，很多还停留在3D视频、弄个VR软件看的层面，我们却早已潜心研发了很久，才有了这套真正能上课的VR。”

那么，与被业界称为“伪VR课堂”的某些VR教育软件产品相比，微视酷VR课堂为什么是真正能上课的VR呢？据称还是因为IES系统的各项功能，对此，微视酷技术负责人讲解说：“IES系统的教学指挥功能，让老师用一台PAD和一个手指就指挥了VR课堂，在不间断的VR教学环境中，场景的暂停和恢复、学生独立分散学习和老师集中授课、从一个情境到另一个情境的切换，都可以一键完成；IES系统的教学监控功能，能帮老师实现100%学生注意力管控，不仅上课过程中每个学生每一秒的注意力信息都被全程记录，而且老师可选择任意学生进行即时监控，观察他是否走神；IES系统的人机交互功能，让学生既可自主学习又能接受老师管理；IES系统的大数据传输功能，让全部数据快速同步传输和存储，为老师有针对性的教学提供分析依据。又能让老师课后打印出每个学生的学习情况。上述功能让我们的VR课堂备受欢迎。”

正是微视酷专业的VR教育路线和“真正能上课的VR”的技术能力，不仅吸引到了以华融天泽为首的知名投资公司的逾千万PRE-A投资，还让其成为全球领先的知名国际教育集团培生教育集团以及华为等公司的合作伙伴。这些都为微视酷继续深耕VR教育、为中国教育事业贡献力量增加了重量级筹码。

微视酷VR课堂已落地全国多个城市

据悉，微视酷VR课堂自从今年9月10日教师节推出VR课堂“1工程”以来，已陆续与北京培新小学、中关村二小、体育馆路小学等北京30多所学校，河北石家庄市东马路小学、河北轨道运输职业学院等全国其他地区几十所学校合作了VR课堂。其中，北京市培新小学成为全国首家“基础教育VR教学示范校”。

由一台老师用Pad主控端、多套学生用VR眼镜和IES教学系统构成的“微视酷VR课堂”的确给教育和教学带来了质的改变，受到了老师和学生们的喜爱，也得到了相关教育主管部门的高度重视与肯定。教育部“十三五”规划明确提出，VR教育是 “发展未来学校和智慧课堂改革”的重要内容。作为中国教育装备行业协会会员单位，微视酷科技的VR课堂已成为全国各地教育局重点推荐VR教学项目。 

记者还了解到，在全国中小学校大力推广VR课堂的同时，微视酷科技在与培生教育集团的合作中，会专门为培生打造一套VR教学模式，应用于远程VR教学。接下来，微视酷科技将在继续保持中小学VR教育领跑地位的基础上，打开VR职业教育细分市场，满足各个细分市场对VR教育的全面需求。
——完——
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